

VENITUL MINIM GARANTAT (AJUTORUL SOCIAL)

Acte necesare pentru dosar:

Cerere și declarație pe proprie răspundere;

Componenta familiei (Carte de Identitate, certificate de naștere pentru copii, Certificat de căsătorie, Certificat de deces(după caz));

Talon de șomaj;

Cupon alocație pentru copil preșcolar;

Adeverință de elev;

Talon de pensie și decizia de pensie(după caz);

Decizie pentru pierderea capacității de muncă – gradul I sau II de invaliditate(după caz);

Talon de pensie de urmaș și decizie în cazul copiilor care au părinții decedați;

Hotărâre de adopție, încredințare sau plasament(după caz);

Actul din care să rezulte calitatea solicitantului de tutore sau curator(după caz);

Acte de încadrare în categoria persoanelor cu handicap după caz);

Pentru persoanele apte de muncă, care nu realizează venituri, Dovada că sunt în evidența Agenției Teritoriale pentru Ocuparea Forței de Muncă;

Certificat de rol fiscal, eliberat de Serviciul Public de Finanțe Publice Locale(după caz);

Certificat de venituri eliberat de Administrația Finanțelor Publice din care să rezulte dacă se realizează venituri din activități pe cont propriu, eliberat de Administrația Finanțelor Publice Pașcani;

Adeverință de la Registrul Agricol;

Adeverință din care să rezulte că nu beneficiază de ajutor social (pentru cei care au domiciliul

stabil în altă localitate);

Certificat medical privind incapacitatea de muncă (după caz) eliberat de medicul specialist.

Dosarul se depune la Primăria Comunei Cristești, după care se va efectua ancheta socială.

În vederea obținerii Adeverinței de la A.J.O.F.M Pașcani trebuie să prezentați următoarele acte:

Copie după **B.I./C.I.**;

Copie după **Certificatul de naștere**;

Copie după **Diploma de studii**;

Copie după **Cartea de Muncă**;

Adeverință medicală cu mențiunea „**Apt de muncă**”;

Dosar cu șină.

Copiii care au vârsta peste 16 ani și nu frecventează școala, pentru a beneficia de Ajutorul Social, trebuie să prezinte Adeverința de la A.J.O.F.M. Pașcani în aceleași condiții cu ceilalți solicitanți.

Referent, **Zaharia Mirela**

ALOCAȚIA PENTRU SUSȚINEREA FAMILIEI

Începând cu 01 februarie 2011 se întocmesc dosare pentru noul tip de alocație. Fiecare dosar trebuie să conțină:

Copii acte de identitate soț - soție;

Copie Certificat de căsătorie;

Copii Certificate de naștere a copiilor sub 14 ani;

Copii ale C.I. pentru copiii peste 14 ani;

Adeverință de elev pentru copiii de vârstă școlară;

Adeverință de venit (salariu, cupon de pensie de orice fel, cupon șomaj, cupon alocație de stat, cupon alocație de întreținere, cupon ajutor pentru per-

soane cu handicap);

Adeverință de la Registrul Agricol;

Adeverință de la Administrația Financiară Pașcani cu venituri din activități impozabile pe 2010;

2 dosare cu șină;

Cerere și Declarație pe proprie răspundere completată de solicitant.

Formularele se găsesc la Compartimentul de Asistență Socială de la Primăria comunei Cristești.

Vor depune dosar toți cei care se încadrează în prevederile noilor legi.

Asistent social,

Constantin Mercore

POSTUL DE POLIȚIE CRISTEȘTI

Opriți cu focuri de armă

Gurzun P. Gheorghe și **Antonia Ghi. Vlad**, din Cristești, au fost prinși la furat cu căruța la **Balastiera Agregate Est Cristești**. Polițiștii au făcut uz de armă pentru a opri căruța în care cei doi hoși aveau furate cauciucuri, motoare și alte piese metalice în valoare de 244.000 de lei.

Li s-a confiscat căruța și calul, iar celor doi li s-au întocmit dosare de cercetare penală.

Agent șef,
Ovidiu Toma



Nr. 47 • An IV • februarie 2011

SE DISTRIBUIE GRATUIT

JURNAL SĂTESC

ȘTIȚI TOT CE SE ÎNTÂMPLĂ

BULETIN INFORMATIV AL
CONSILIULUI LOCAL AL
COMUNEI CRISTEȘTI
www.comunacristesti.ro

Raport privind starea economico- socială a comunei Cristești

Este bine știut faptul că anul 2010 a ridicat probleme pentru toate administrațiile locale generate de criza economică.

Pentru anul la care ne referim am asigurat un buget echilibrat, am avut în vedere asigurarea veniturilor printr-o colectare ritmică a taxelor și impozitelor locale precum și repartizarea fondurilor pentru salarii, ajutoare sociale, întreținerea drumurilor sătești și comunale, iluminatul public, salubritate, finanțarea Studiilor de Fezabilitate și Proiectelor depuse pentru finanțare la forurile competente, dezapezire etc.

(Continuare p. 2,3)

AJUTORUL MINIM GARANTAT

Noile norme metodologice pentru aplicarea Legii 416/2001 prevăd obligații deosebite pentru beneficiarii VMG-ului (Venitul Minim Garantat).

Membrii familiilor, apți de muncă, care beneficiază de VMG vor presta în folosul comunității minimum 72 ore lunar și vor face lunar declarație scrisă, pe proprie răspundere, că orele au fost efectuate.

Primăria are obligația să prezinte lunar AJPS-ului (Agenția Județeană pentru Prestații Sociale): Hotărârea Consiliului Local cu lucrările de interes local, procesele verbale de recepție, fișele cu orele de muncă efectuate și declarațiile beneficiarilor VMG pentru a primi banii necesari. (Continuare p. 4)

ALOCAȚIA PENTRU SUSȚINEREA

FAMILIEI

Legea 122/24.12.2010 privind alocația pentru susținerea familiei înlocuiește **Ordonanța de Urgență a Guvernului 105/2003** privind alocația complementară.

(Continuare p. 4)

RECENSĂMÂNTUL GENERAL AGRICOL

S-a încheiat Recensământul General Agricol în comuna Cristești, județul Iași. Au fost recenzate un număr de 1518 exploatații agricole individuale, 3 exploatații agricole ale Societăților Comerciale care au terenuri arendate, 7 instituții care dețin terenuri pe raza comunei Cristești.

Institutul Național de Statistică va procesa datele consemnate de recenzori și le va utiliza în conformitate cu legea.

Mulțumim tuturor cetățenilor comunei care au răspuns întrebărilor din chestionarele recenzorilor desemnați și așteptăm aceeași colaborare la **Recensământul Populației** care se va face în luna octombrie 2011.

IMPORTANT!

Vineri 04 februarie 2011, începând cu ora 8,00, Primăria comunei Cristești, județul Iași preia de la cetățenii comunei aparate electrice și electronice uzate în vederea depozitării pentru a fi predate unei firme autorizate.

Veniți cu ele în curtea Primăriei!

ȘEDIȚA DIN 27.01.2011

HOTĂRÂREA Nr. 1

S-a aprobat „Planul de acțiuni și de lucrări de interes local” pentru beneficiarii Legii 416/2001. **Lucrările vor fi realizate în anul 2011 de beneficiarii V.M.G. (Venitul Minim Garantat).**

HOTĂRÂREA Nr. 2

S-au aprobat sumele necesare pentru plata unei cote lunare de 100 litri de benzină pentru Postul de Poliție Cristești. Plata se va face prin decontare, pe baza referatului Șefului Postului de Poliție însoțit de bonuri de achiziție justificative.

HOTĂRÂREA Nr. 3

S-a aprobat pentru anul 2011 o cotă lunară de 75 litri carburant, normă de consum pentru autoturismul proprietate a comunei Cristești care deservește Consiliul Local Cristești și Primăria comunei Cristești.

Secretarul comunei,

Ovidiu Butnariu

**ȘEDIȚA ORDINARĂ A
CONSILIULUI LOCAL AL
COMUNEI CRISTEȘTI
VA AVEA LOC PE DATA
DE 24 februarie 2011**

Report privind starea economico – socială a comunei Cristești

Am fost sprijinit eficient de membrii Consiliului Local care au aprobat proiecte de hotărâre ce au vizat dezvoltarea economico – socială a comunei. În anul 2010 au fost adoptate un număr de 84 de Hotărâri (66 dintre ele fiind acte normative, de interes public), după cum urmează : 12 în ianuarie, 7 în februarie, 9 în martie, 6 în aprilie, 7 în mai, 6 în iunie, 9 în iulie, 9 în august, 2 în septembrie, 6 în octombrie, 5 în noiembrie și 6 în decembrie.

Principalele realizări ale anului 2010 :

În domeniul investițiilor

Cu toate demersurile făcute la Inspectoratul Școlar Județean, la Consiliul Județean Iași n-am reușit să obținem fonduri pentru continuarea lucrărilor la Grădinița cu cinci săli de clasă din Cristești și finalizarea investiției „Reparație capitală Școala Homița”, unde au rămas nefinalizate două săli de clasă. Grupul sanitar din incintă și spațiul pentru centralele termice. Am făcut eforturi bugetare de a achiziționa centrale termice pe bază de curent electric și am construit rețeaua electrică aferentă pentru ca elevii din Homița să frecventeze cursurile în cele trei săli de clasă, în condiții bune.

Printr-o Hotărâre a consiliului Local s-a aprobat demararea procedurilor de realizare a documentației pentru „Modernizare drumuri agricole de exploatare” spre a fi depuse pentru Măsura 125, dar am renunțat în favoarea altui proiect care vizează realizarea Proiectului „Modernizarea rețelelor de iluminat public stradal prin valorificarea resurselor energetice regenerabile în comuna Cristești, județul Iași”, proiect care la ora actuală se află în stadiul de evaluare în vederea finanțării din cadrul Programului Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice” (POS CCE), Axa Prioritară 4 (AP4) „Creșterea eficienței energetice și a securității furnizării, în contextul combaterii schimbărilor climatice”, Domeniul Major de Investiție (DMI) 2

„Valorificarea resurselor regenerabile de energie pentru producerea energiei verzi”.

S-au început demersurile pentru „Realizarea sistemelor de alimentare cu apă, canalizare și evacuare a apelor uzate pe raza comunei Cristești, județul Iași”. În acest sens s-au refăcut Studiul de Fezabilitate și Proiectul Tehnic, care au fost depuse spre finanțare la Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului. Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului a dispus finanțarea Proiectului de aducțiune de apă în satele Homița și Cristești. La ora actuală s-a realizat proiectul Tehnic și de Execuție, urmând ca în etapa următoare să se desfășoare celelalte etape până la realizarea investiției în totalitate.

Studiul de Fezabilitate pentru „Rețea de canalizare și stație de epurare pentru satele Homița și Cristești, comuna Cristești, județul Iași” este depus la Ministerul Mediului și Pădurilor, urmând să se ia decizia de includere în cadrul proiectelor gestionate de Unitatea de Management a Poluării cu Nutrienți din cadrul Ministerului. Cererea a fost înregistrată și aprobată de domnul Ministru László Borbély, având numărul de înregistrare al ministerului nr.30020/LP și 9436/LB din 12 01 2011.

În domeniul protecției mediului

În cursul anului 2010 în vederea colectării, transportului și depozitării deșeurilor s-a contractat cu SC DIANA SERVICE s.r.l. Dumbrava Roșie activitatea de salubritate. Remarcăm că majoritatea locuitorilor comunei au înțeles că mediul înconjurător trebuie protejat și, drept urmare, n-au mai transportat deșeuri pe câmp.

Prin Hotărâre a Consiliului Local s-a alocat de la buget sume pentru plata serviciilor de salubritate din sumele colectate de la populație, înregistrate într-un cont separat.

ȘEDIȚA CONSILIULUI LOCAL 27.01.2011

Consilieri prezenți : Bucumanu Vasile, Chiperi Dumitru, Ciobanu Mircea, Dănilă Alina-Nicoleta, Doroftei Gheorghe, Florescu Vasile, Hărmănescu Maria-Daniela, Istrate Dănuț-Ioan, Istrate Vasile-Sorin, Mercore Dragoș, Oneaga Cătălin, Pintili Vlad-Mihai, Timofte Dumitru.

Președinte de ședință : **Dănilă Alina-Nicoleta**

Report privind starea economico – socială a comunei Cristești

În domeniul învățământului

Împreună cu conducerea Școlii de Arte și Meserii am luat măsuri ca școlile să fie pregătite să primească elevii la 15 septembrie. Am asigurat sumele necesare pentru reparații curente și pentru igienizare, iar conducerea școlii s-a preocupat de efectuarea lucrărilor corespunzătoare pentru amenajarea spațiilor de învățământ.

Alte activități

Și în anul 2010 am alocat fonduri pentru întreținerea și modernizarea iluminatului public. Au fost înlocuite lămpile defecte iar în preajma Sărbătorilor de iarnă s-au instalat ornamente pe căile de acces din comună.

S-au distribuit ajutoare (făină, zahăr, lapte praf, paste făinoase, biscuiți) pensionarilor, șomerilor și beneficiarilor Legii 416, provenite din „Stocurile de intervenție comunitare destinate categoriilor de persoane cele mai defavorizate din România”. Listele cu acești beneficiari au fost întocmite de Casa de Pensii și Consiliul județean. Distribuția a fost făcută, prin dispoziția Primarului, de Antonia Mihai, șeful Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Cristești.

Am asigurat, din bugetul local și din sponsorizare, sumele necesare pentru echipa de fotbal. Am achiziționat prin transfer, de la Inspectoratul Școlar Județean, un microbuz cu care să se facă deplasările echipei de fotbal la meciurile programate de Asociația Județeană de Fotbal Iași.

Proiecte

Ne-am preocupat și în anul 2010 de a realiza proiecte necesare dezvoltării economico – sociale a comunei. În acest

sens am solicitat Ministerului Mediului și Pădurilor să ne comunice data când începe implementarea Proiectului „Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți” ca urmare a Convenției de Colaborare încheiată între Unitatea de Management al proiectului și Consiliul Local al Comunei Cristești, vizată de Consiliul Județean Iași, înregistrată La Ministerul mediului și Dezvoltării Durabile cu nr. 86 din 10.06.2009, proiect finanțat din fonduri rambursabile acordate de Banca Internațională Pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BIRD), fonduri nerambursabile acordate de Facilitatea Globală de Mediu (GEF) și fonduri locale de la Consiliul Județean și Consiliul Local. Consiliul Local Cristești îi revine doar partea de cofinanțare.

În anul 2011 avem în vedere asfaltarea DC 129 (Herești – Homița), pentru care s-a depus proiectul Tehnic și de Execuție la Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului; Continuarea lucrărilor la Grădinița de centru; Continuarea lucrărilor la Centrul Modulat; Modernizarea altor drumuri sătești; Finalizarea lucrărilor la Școala Homița; Realizarea unui Parc de joacă pentru copii; Actualizarea PUG - ului și alte obiective care vor fi necesare comunității.

Mulțumesc consilierilor locali, salariaților Primăriei și tuturor cetățenilor comunei care m-au sprijinit în realizarea obiectivelor pe care le-am propus și vă asigur că voi depune toate eforturile să duc la îndeplinire proiectele ce vor contribui la bunăstarea locuitorilor comunei Cristești.

Primarul comunei Cristești,

Constantin Bolohan

ȘEDIȚA DIN 27.01.2011

HOTĂRÂREA Nr. 4

Consiliul Local a aprobat modificarea Hotărârii Consiliului Local Cristești nr. 50/2010, după cum urmează:

Articolul 13, alin. (2), lit. a) se modifică și va avea următorul cuprins:

„a) Se stabilește taxa pentru autorizarea desfășurării activității de restaurant sau bar în cuantum de 1.000 de lei/an pentru agentul economic din comuna Cristești cu cea mai mare suprafață, desfășurată, alocată acestei activități”.

Articolul 14, alin. (1), lit. m) se modifică și va avea următorul cuprins:

„m) contravaloare certificate și duplicate de certificate de stare civilă – 3 lei”.

La articolul 15 se introduc punctele suplimentare r) și s) cu următorul cuprins:

„r) Se stabilește taxa pentru înregistrarea și certificarea contractelor de arendă în cuantum de 2 lei/contract. Taxa urmează să fie plătită de persoana care solicită înregistrarea contractului”.

„s) Se stabilește taxă pentru instrumentarea cererii și dosarului pentru desfacerea căsătoriei prin acordul soților, precum și pentru eliberarea certificatului de divorț în cuantum de 100 de lei”.

HOTĂRÂREA Nr. 5

S-a aprobat schimbarea titularului contractului de închiriere nr. 4624/02.12.2009, cu menținerea valabilității și a condițiilor tuturor prevederilor contractuale, inclusiv a prețului și duratei încheierii în favoarea solicitantului I.F. LĂZĂRICĂ CRISTINA MARIANA.

HOTĂRÂREA Nr. 6

S-a stabilit ca punct de colectare și depozitare provizorie a deșeurilor de echipamente electrice și electronice (D.E.E.E.) colectate de pe raza comunei Cristești, până la preluarea de către un operator autorizat, în curtea primăriei Cristești.

Toate hotărârile au fost adoptate în unanimitate.

Secretarul comunei,

Ovidiu Butnariu